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           五年级数学上期第4周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
1、 直接写出得数。

0×7=           2.6＋0.4=        15×0.01=        21.2－21=        18a＋2a=

7.2÷6=         9.6÷8=          a×a=            14.4÷12=        0.21÷7=   
二、用竖式计算。（第一排验算）
18÷0.25=
 38.4÷0.24=                  82.5÷0.75=
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864.48÷24=               96.84÷12=                23.56×7.8=

5.2×3.18=                1.3÷0.06=               39÷11=

（保留两位小数）                （精确到十分位）          （精确到百分位）
3、 脱式计算，能简算的要简算。
2.5×（3.2+1.8）      6.72÷1.25÷0.8       5.8+6.3÷9×0.5
（8-1.6）÷0.8         8.9×10.2         15.4÷【8×（6.34-4.59）】
四、填空题。

1、把下面各题变成除数是整数的除法。
   0.42÷0.7=（       ）÷7             0.255÷0.85=（         ）÷85

43.6÷0.052=（         ）÷52          1.6÷0.05=（       ）÷（      ）

2、9.537保留两位小数约是（      ），保留一位小数约是（    ），保留整数约是（    ）。

3、13.04747……的循环节是（         ），这个小数可以简写成（         ）。
4、一个两位小数，用“四舍五入”法取它的近似值是4.5，这个小数最大是（         ），
最小是（         ）。
5、在〇里填上“﹥”“＜”或“==”。
 4.7×1.03〇4.7     0.89×0.5〇0.89     7.56×1〇7.56    5.87÷0.9〇5.87
4.22×0.4〇4.22÷0.4    3.25÷0.01〇3.25×100     0.99×0.99〇0.99÷0.99
五、解决问题。
1、老虎用24分钟跑了33.6千米，猎豹用16分钟跑了28.8千米。谁跑得快？每分钟快
多少千米？
2、妈妈买了4千克葡萄，用买葡萄的钱可以买多少千克草莓？

3、李明的父亲从法国寄回来6200欧元，如果按1欧元兑换人民币8.19元的汇率计算，

那么李明到银行能兑换多少人民币？
【思维拓展题】
1、 把七分之一化成循环小数，求小数点          2、计算192192×368-368368×192
后面第199位上的数字是几。
3、 一个植树小组植树。如果每人栽5棵，还剩16棵；如果每人栽7棵，就缺6棵。
这个植树小组有多少人？一共有多少棵树？
做题要认真读题，做完仔细检查哦！
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